



Жительница Старого Оскола осуждена за оскорбление и нападение на полицейских

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летней жительнице Старого Оскола. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318, ст.319 УК РФ (применение насилия и оскорбление в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 13 июня 2020 года подсудимая, в состоянии алкогольного опьянения, находилась в парке на Бульваре Дружбы Старого Оскола, где громко ругалась нецензурной бранью. На замечания находившихся там сотрудников полиции не отреагировала, в ответ стала оскорблять полицейских в присутствии посторонних лиц. А когда посетители парка стали делать ей замечания, ответила агрессией. Наряд патрульно-постовой службы полиции настойчиво требовал подсудимую прекратить безобразие, в ответ она сумкой 6 раз ударила полицейского.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет исправительных работ с удержанием в доход государства 10 процентов заработной платы. Приговор вступил в законную силу.

17 Августа 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1491173>